——{ 21 wrm, sk | rreosmmmiens

228835
2.3 X8IME_(TF-DF) |
24 LDAXESH |

2.5 XISHEME (word2vec) |

—| (1) 913 |

H @ Emsismsmen |

5322%IE@ITie
24442 F M EITE

H  (3) sEENs HIsETNEE |

Fiword 2vec ILBE T

(a) IIERANEE TS AR ]

(b) FMAEE (GETT) |

—————{ 26 gunrmmmn | T

BREHE WIgREE /it

(0) FNHEXBURR }d

HRITH —{ precision / recall / f1-score ]

(d) DEREEMBEDH

it
5 PR R 2 1 27 EWRIBR

H—uRE

{ wmman

HAE TR NI

|—[ 2.9 3t Fword2vecilll 25 % 5 ) bl }‘—| AR I -

Step1 : 5B 2Dk tensor, |

(a) BEHE

Step2: MIERFIE. |
Step3: BEREBHHHone-hot, |

—[ 2.10 3 Fkeras F I Embedding layer 5 LSTM

(b) EBIZLSTM#EE! (Embedding layer => LSTM layer => Dense layer) l

(c) BEMMKEMERBARAE A (adam), BEHMALSTM |

FERIGword2vecfEHLSTMAGEMbeddign layer

Step 1 : hNEIIIEREFHIword2vec ]

—[ 2.11 3 Fword2vec S HLSTM

Step 2 : fEAEmbedding

matrix{E 21X E ) Embedding layer

step3 / step4

(a) Precision_Recall Curve ]

(b) Life Curve I

{2 s

(c) ROC Curves ]

(d) Cumulative Gains Curve ]

(e) Calibration Plots (Reliability Curve) ]

PALSTMEUIBRLA 1, BIRLEUIZE S i 4K I
| demAiing, {OSNENIGE S oTREZAFAEA S, (RUEAE o]
151 BE Oy 1 35 558 1% 47 3k Fword2vecMISVM AR LS .

ANETUHR / LogisticEIVA / K4 / BEALERH / A%EH |



(1) MeRFH Selenium#1PhantomJS
(2) __init_ (self)R#: #ATLRRE
(3) driverlnit(self)BR&: 5T 2FWENAEH TeN 1 1539746} % W BFHE

3.1 lelt (reptile.py) — —19— —12—
(4) get_page_num(self, num): #HETRE T—R (Maets12-17M2021-12-16)

(5) download_report(self, text_link, re_sum_info): iREXANurFIFE, FRNEAS

(6) get_report_page(self, page_start, page_end): ARIEGHZ I TTEBEEHAIBEAS

(1) init(self) A DS EREEHEXE
(2) tokenizer(self text) 33 XA D IEHEETIE
(3) load_w2v_file(self,w2v_file_path) 0 &% 1)I|45 S 4 (spider_report3{ {43 1600013 R )
(4) text_proce(self text_raw) 3J X AH T IREH E TS A4

3.2 interface.py: %1 XfF

(1) create_dictionaries(): BIR2igiFF8, HERSMIBNRS|, HEE, URESTOFMAAAIEERS]
W - (2)  word2vec_train(self,combined): a@&il|%k
WFHE 2 J5F 336 M RNZE: word2vec.py X
(3)  train(self): A@EIFREE R, SFEMIMIGH. DEME, #TIE=TIE (
W (4)  test(self): ZICHARNIL{ER

(1) splice_data(self,path): #)454b385)||SREE
(2) load_train_file(self): #H&il|4R X4 RSV RIIRE

fﬁ’!ﬂdi’!r. = +—| (3) parse_dataset(self,combined): 3E|ESREXAETHFPNRS|TIER I
3.4 LSTMBIRINZE: Istm.py : s
? —l (4) train_data_struc(self,combined): Istm#&EEL])||SREUERNSH (FFF) €

(5) get_train_data(selfword_index,word_vectors,struc_w2index,y): ZREEFEINSERA BB T IstmRMESHABEE

(6) train_lstm: RIIIZRERH, MBENSHLREXRREI

3.5 ¥y 3CA N : main_test.py




— K HEEK

S B #:
1. BENTE RS IR S TE;
2. FRNTHERSHLEZ I REOR KRR

3. BTN TR B SHLE % ) TR, Bk gk s n) B m N T BE R 4t

SERER

1. SEESHRAE SO LIRS AR OCHE P AR, AR g5, R MNh “ %58 7+ika
+Task4” , 41 20xx154099 5K = Task4;

2. A EMAMSEM R R I AL, S50 o 0 B PR P ARRD @ SOhRvE A A K DB IR B
WA, P, FHEE

= XWARETIE
WA [k (K. WRHEAARFSISIRN, ERRHENETR)
=, ZBRIPRELRE

—. XAKEHR

T2 (Data Mining) &8 KB EUE 32 06 B RAR I RR 1, IR R &2 00, TEIR
R R IR KB I AC R B T AR L S AN 2 S AT St b, AN B SRTE & SR TR P BT R
B AIR B T AR FR N LA SR I2 38 (Text Data Mining) , {7 A A2 HE (Text Miining) -
XE PR SCAMRE R TXT CfF. DOC/ DOCX 3. PDF SCAFF1 HTML {45525 IVE &5 307
R P B SO

WA ORI IR AR AP R SRR A TR 50 A28 1E I S IR ER L {5
SRRSO H Z I A HR o FEARSEIY, B35 3 TN N DGR AIRE /) LA AR SN A8 RE VR AR i 2 21 1)
Bk (WUERE I HREEAES])  WOCRIZIR BT T — SRR sl Bk an & 1 B4k 3 B s

&l 1: AIML TASK4 S2ie 4 E (WLET 2 50

T XCKREEAIR: EETERIERS R
2.1 LR, PAbECEK

%% {§ ] ChnSentiCorp_htl_all BT HAT /4T, ZEIRESE A UFIESHT BRI 308
e, HAFE 7766 ZB)IEVFCEHE, o, 5322 K IERIVFL, 2444 2% MR . BRI pd.read csv
SNEHE, FREENGTIRGRIDA 1, JEHIFRGRIDN 0, FAIHBRATEAITIS, 1584 s
all_data , 701/ 2 frw:

! [Han et al., 2012] Han JW, Kamber M and Pei JN. 2012. Data mining-concepts and techniques 3rd ed. (Y& B, /)M, .
B2 A SR AR ok i b A,2012)
2https://raw.githubusercontent.com/SophonPlus/ChineseNIpCorpus/master/datasets/ ChnSentiCorp_htl all/ChnSentiCorp_htl

_all.csv



NEARS, BERND, FLHEN..

1
1
AT . BEOEGRET. 1
1
1

& @ N = O

A AERT A DEERA RN

7761

7762 ihRiET
7763 EEH T, XB24ERM
7764 FAAERIAERIIER

7765 BELAENTRAL, ZAIBETREMANRITERGEAIUTEL, SRUBMNABRRE

Kl 2 S TFIR AR all_data

22 HE=

411 jieba PEXT SCRYBEAT TRALEE, 1556 replace 4T 7P & 4 4 o RN ARSI A2 OO 9 32 A
@E,%Tﬁ%ﬁﬁ“@ﬁ”%ﬁﬂiﬁ%,m%“@ﬁ”%ﬁﬁﬁﬁéqwm%ﬁﬁzﬁﬁﬁ:éﬁ
A AR, BROVEER, EEX BRI, @i jieba.cut SCHLH SCCAS R £
REBESCAR 2 AT BN 5 7 2 E A pE s e mn], BT AR BAE A AR SR, B ARSI i AR A
PSRN B ST SN

P A python JEF TS 1017 2 J@ /R 35 = J7 FE wordcloud FEHHTIA =2, R B AHAD
g, —72fliFH WordCloud B VFIR SCAS I =5 G, AR E 7R = B S, 8 .
R % Re 27 IR 1A BRI DA B R AR B KN E S 8. — A A matplotlib.pyplot FEZ:ilid] =, H
plt.imshow(word_cloud)i&E A 471/ = @ (Wil 3 Frs).

MR, RS i S S 2 I “ANES 7L “IRIF” SRR, WAREETHRHIL T “HT R “4T
HLE” “27 SRR RS TATIHE IR, (HR1 = B R 3 2R O (R, &—Fa,
EUAEHE A R R B — 2 o R

i 4&§| };. .») FAF vy 4% = ap't . f7%7 3 _‘LI." | ] 1
E’< &% Re Lo T U RSE . e A
V] 7% : ;

K3 iR O BIRIER, A HRFe)
2.3 REFAHEL (TF-IDF)

TF-IDF (term frequency—inverse document frequency, TAMI-10 [a] SCAFAR) B—FSeit 751k, HLL
Al — S T A SO R R RLEE R b — 0 SO A B SRR . ] B S B A e A A
Hh I B IE EE R I, AH R 2B B AR TR IR S bR B o HL R R ARR . R
A BARME — R SCE R LA TF &, JF HAE A SCE AR B, A Dy i) s 2 i v B R 4 1Y
FAXIrae Sy, EE kI Hrh, S (TF) FoRiask Gy ORI, Wm0k

3 https://github.com/goto456/stopwords




B (IDF) Ko 2 — 45 WG IDF, 7] DA e SO0 Br AR Sz /5 SO AR A5 207
B g 21

ZHM T jieba.analyse 5 ] extract tags J7iARHUCRI B, %754 g 2T TF-IDF J7
%, 2SI TF-IDF i fi . 547 10753 A5 2IRFR A AR T8 A OB 18] 4 B, wT 0L, 32K
A F R AR S palal AR gy BARSEPPOe Ran], tLACE & (HARMPFE T
PLT AR Jif8 s TR P octin], AP I 1 AR b B SRR IS T RS AN I

] o
[("E/E", 0.2355155552225905), [("B/E", 0.2171582545971048),
('/A8', 0.14884893740225225), ('FlE", 0.1499241052188293),
(', 0.117333835955301), ("A\ff', 0.07568336452583642),
(*Nf¥', 0.07550899902047907), (#5728, 0.07378034900824917),
('"AR%5', 0.06747167002734858), ('HI&', 0.06920899764906877),
("E%', 0.06478203399695705), ('R A", 0.04958533790822064),
('EE#', 0.04772438916662042), ('"%E", 0.04296153526014419),
('R, 0.04519728853107141), ('HRZ5', 0.04184076221128819),
("H1E', 0.04348479818126573), ("B%', 0.037961858627015045),
('E1B"', 0.039933744763990975), ("E1E', 0.03547194173922455),
('FIE', 0.03784634784619873), ("', 0.033793276715127156),
("dEE', 0.03391702937784472), ("&EA', 0.02945696436252977),
('8, 0.033731448046670054),  ('2008', 0.025966786864384125),
("BJL', 0.03349605774215204), ("', 0.025693345443947645),
('FREA ", 0.03298656491282223), ('1BE', 0.024945169942903456),
('#$72', 0.03288631403594539), ('BELE', 0.024010384056660377),
('2008', 0.031174428932069974), ('/&i', 0.02298701378327763),
("', 0.029658054926841853),  ('10', 0.022176015059364545),
(*F/%', 0.027878082766973757),  ('IFE', 0.020989748572476336),
("2, 0.027665395208601007)] (' BE[E', 0.01945158625979008) ]
K| 4 TF-IDF e8I 3L (e BUAOEL, £ TR
2.4 LDA £

F AR (Topic Model) REME R AITE SCRY BN 1, F24iBRl BLERUE B, JF AAEEEE S WAoo
RIS B BHER RS 5 T2 B9 M3&, Latent Dirichlet Allocation (LDA) J& o rh i BARE PRI, J&—Fif
FEM B I HA . T RIEHTIR, 28 fEX B A HRRFIL I, @ P, B SCAER RN, B2
B HH X ST AR R MEAE VIR LG 3 3

SEFHAEMEH gensim FESEHL LDA. B5E, [FREX SCAHEAT BA LRI, A piBebE; #:4, T gensim FTiE
BN A ZAIPR R — PR, TR NEE, FroAREE ORIy list; 285, F gensim ALIRALIRI%L
corpora.Dictionary, A4 AR MR 7 i, H A I B AR SO AR i — /N5 ) i, 283 73X HLA P 1Al 48451 (Bag
of words) (i doc2bow BRED WHiFERL AT Tk, Ak BOW Wbt &. &5, 1/ gensim.models.ldamodel
") LdaModel JIlZ LDA #%, LDA & —Fp e B 24 ) J7vk, w UL E Bk F A4, EH7E1X B E num_ topics
= 1, AR 2 I R T

SN S BT, (SRR RKIIZS, B% % BRI FON SRR T 5L, B Femink e
FAF R A28 TR R R, T ReARSE SOR S E— D 58 5 A 2R, T LIRS AP Il gt R

CPU times: user 3.52 s, sys: 393 ms, total: 3.91 s
Wall time: 1.76 s

pos_ldamodel.print_topics()

[(o,
'0.025*"fR" + 0.016*"EE" + 0.012*"4F" + 0.011*"A" + 0.010*"ARZS" + 0.010*"#[" + 0.008*"{X"
+ 0.008*"(EAE" + 0.007*"R" + 0.007*" Af¥"')]

4 https://blog.csdn.net/Lyric1/article/details/105126437




CPU times: user 3.32 s, sys: 319 ms, total: 3.64 s
Wall time: 1.57 s

1 neg_ldamodel.print_topics()

[0,
'0.012*" A" + 0.010*"#(" + 0.009*"fE" + 0.009*"1%" + 0.008*"{E" + 0.007*"}E" + 0.007*" A\{E" +
0.006*"AE55" + 0.006*"BIA" + 0.005*"#f2"")]

KI5 LDA E@rtr (b BURSHe, T HHBIER

2.5 CRYARMUE (word2vec) S

A& (word2vec) & —AN¥ Fia] i 4 i ) BT 20 AR T H o T] DTS SCAR A 285 980 Ak B8R 6T A DA ) 2 ) o £ 1)
B, TR R B, SRR SCARE X ERIARE . 2B E FIFEAE ) Gensim M JRZERI ARSI ) SOA
o, Jo B A 21 BISORRS R I 32 R B AR

TG, BEAT TR TUALBE, K ARG 45 A5 1Y B 5 PR O 7 7] B Gensim HY word2vec B A\ #4261 5P 471,
B TR DI SRR, Wi LK K B IR, 153 A B A5 R & 6 s
| [ai1_data( text_list']

(B, NI, A%, W, A%, B, K, BHE, &, FF, W BN

(8%, KK, B, &K, KF, 2M, &, B, B, &5, LTE, 1#E, 1]

NIL g
(28], X, £, £, A, ™m, &&, Nz, g0, — T, 9%, &5, R...
(=8, /A, 8, £, FKW, %, &%, tx, 2, @R, &2, -, ...

(cep, $by, @AHE, ®&fta, 5, %, 5, 2, AR, B7, X, ANE,...

7761 Uvesr, LK, ¥R, BE, KX, g, =, B&, €, KRS, %F¥, €, 1...
7762 [, B, 2R, BR, F, BB, EE, OH, |, K2, B, #E,...
7763 &, BA, B8, &, #1H, 4, BR, NF, 5, B8, EX, =2=,...
7764 =, &%, RBSE, 4, B, BL, BT, 8%, BR, &, ~HF, =HE,...
7765 (%, =%, R, X2, 28, &, HitA, )%, &, 8%, &, 74, &,...
Name: text_list, Length: 7766, dtype: object

s> W N H o

K 6 word2vec i
Word2vec 1R 2 0] LLZ Il SR B B 240, S40 min_count s& XA HE4TIE 98, A% /NT min-count [1) 5.
WAL, N T B R B A, ERAEX WA 1. B size A5 H A R 4ER,  BIRR 2 25 R RSGE =
I TCEL . (E R /N S BUR WU B P RS S5 2R, AR R W A N AR IR SE TSRS, K size T 21
INGREHRE, HRMIR S, BHARXEEE N 300, HAEHEASE. BEIZER, IS5 R AY S i 2
—MARE—A AR, WE 7 PR, PAERXAEZ A (300, 1) B,

1 | # WG E5eh9R B LR
2 print(w2vmodel.wv[" [/“"].shape)
3 w2vmodel.wv[" 1/ "]

(300,)

array([-0.21681097, -0.34666854, -0.00703033, 0.14482367, 0.6827701 ,
-0.2206141 , -0.09363696, -0.14329071, 0.67450756, 0.3988966 ,
-0.00695775, 0.2362109 , -0.03555465, -0.4070188 , -0.01673803,

0.18904129, 0.07421786, 0.01655366, -0.27252838, -0.13345917,
-0.43823028, -0.5161893 , -0.26396695, 0.9807082 , 0.13538274,

-0.35403758, 0.15029688, 0.17646515, 0.04811452, -0.08791401,
0.51134914, 0.65979975, -0.13960259, -0.63649416, 0.5026108 ,
-0.34404635, 0.5232417 , 0.36957428, -0.08088782, 0.47919166,

K7 I ZR5e SRR S
RIS, AT DR ) B B iml i 2 [ AR UL, 192 — L8 R R AR 4L, il 8 fow, ATLLVE RISCAH, BRI
X ANA AR ALLEE B v ) — L]

5 https://blog.csdn.net/qq 41814556/article/details/80990976




1 | #FBEE | w2vmodel.wv.most_similar('F&E")
» w2vmodel.wv.most_similar(' [[/"")

"HE)E ", 0.885247528553009),
‘gAh', 0.8770273923873901),
"HA)', 0.8641621470451355),
&', 0.8254192471504211),
"HAAZE", 0.8252454996109009),
"BE', 0. 8240232467651367),
K’T‘Xﬁ 0.8142313361167908),
'"A+Z7', 0.8077825903892517),
“TIU', 0.8030723333358765),
RPE', 0.8013982772827148)]

"JLE', 0.9500515460968018),

"RE"', 0.9347293972969055),

VKT, 0.9342608451843262),

UB/ERE, 0.9311650991439819),

"EEE', 0.9282059073448181),

' PASERY, 0.9280813932418823),

'S, 0.92791348695755),

UEIESHE', 0.9239890575408936),
'Thepositionofthishotelisverybad', 0.9232931733131409),
"L NHE", 0.9230090379714966) ]

N~~~ o~~~ o~~~ o~

Kl 8 1B FHALE

2.6 B RTRPAET
(1) 43id]

[FIREASF jieba BEAT/01A], iR IX B BEMG 00 il J5 I 45 A4 2 RF R T, RIS THAE AT fit_transform 777
I 2> A, 2B X B debug TR A A R BLZIX A L.
(2) A BRSO $E RE

AR A FE P SRS -1 SURE A S O NSRBI G SCARSRRAIE, 45 R wordmitx 2 7766%27530 HFG i fFF o 284 1E
IX FLAE I /2 CountVectorizer IX /™ WLIIRFESUE TR, K& — AN SURFHERIUT %, W FE—MIGCE, &
R AR AL IZ RSO A IR, g SCA R iRl 3 o TR M, I fit_transform bR TR &A
TV H I KB, AT AR SR - R AR

#EE XS TITHE
from sklearn. feature extractlon text import CountVectorizer
counvec = CountVectorizer() # ZU/EFHZiE/% N a4 (LH1isti5xl

wordmtx = counvec.fit transform(all data[ 'text_cut'])

1 wordmtx

<7766x27530 sparse matrix of type '<class 'numpy.int64'>'
with 271948 stored elements in Compressed Sparse Row format>

Kl 9. STRYS-1a] SRR R

(3) AR R S RN ZRE R REE

H NS HN: x train, X test, y train, y test = train_test split(wordmtx, all data.cls, test size = 0.3,
random_state=111), 7 EZVER &S 4 random_state /& FH R HIBEHUIRAS 1, [E 7€ random_state 5, RFKH
SRR AR R« A i B B AR R L IR 70 8 AR AR R, S 5 TR ) 70 A B A 7]
EE 15
(4) BSrorRRA

EHELT sklearn FEE S [ ANER VUMY, Logistic M. SCRFAEML. K T2 BEYLARMRAN R IR 7S Fho5
FAEA T SRR S BB, Ak DARDER DU SR R S L i R A 51 R AT B
(a) YIZRAhER M3 2 SRR
1 from sklearn import naive bayes

2 NBmodel = naive bayes. MultlnomlalNB()
NBmodel.fit(x train, y train) # /127

MultinomialNB(alpha=1.0, class_prior=None, fit prior=True)



B 10 YIZRAN R DU 7y A5
(b) TR (HEETH)
sklearn ] score JiVEFRAL 7 — N EE AN B HEATHT 73, BRI 2Rl RO AR B0 IR 58 b AT P
70 (0~1), 1 AR, WTUES], AR I RIS UESE RIS 2000 0.86, T WAL A RCREANE .

#

print('7) , NBmodel.score(x_train, y train),

', NBmodel.score(x_test, y test))

Y& 0.9240250183958794 , I0lF&E: 0.8665236051502145

B 11 AEAHT 4y

(¢) PPN BIRRIRR

sklearn Hf¥ classification_report BRi%CH T /R F 2/ FARPR I SCAIR S . TEIRE h BonBAIRE
FE, ARE, FIEHSEE. MIARSEDHINy true fly pred, HAbE ] NBmodel.predict(x_test)f5 345 7
TRMIFAIE . it support CELSHAE AR ZEHI LAY IRED | precision CREEE: T4 H/ T (B 1 A 25 1
AN recall (FEZR: UGN SE XA KA SN EOD DL FLAE ORI [5] 26 1 1 -
BED . Hrh %521 micro average (RCFIAME, A #udi 45 RI-F¥9{E) . macroaverage (%V-IMH, Frf
PREELE R LL M weighted average CIIBUTIAME, FTAAREE4E R ATIIBCF 1)

| from sklearn.metrics import classification_report
print(classification_report(y_test, NBmodel.predict(x_test)))

precision recall fl-score support

0 0.84 0.73 0.78 772

1 0.88 0.93 0.90 1558

micro avg 0.87 0.87 0.87 2330
macro avg 0.86 0.83 0.84 2330
weighted avg 0.87 0.87 0.86 2330

K11 P4 AR R R
(d) 5 RBERIARE ST
RO BT [ R A i, P12, F1AEAE | ARG GRORSERAEAEEA A B3, HZA
0. £ ek, F1AERAMKERERER. FR2Z5MEH weighted average {E YRR EAY o Xt & MY
BRI PP BEAT 45, U1K 1 s 7T DU IR 3R DU R AN Logistic [R5 (1) 73 FACRE LS 1
R 1 SRR

R4 3 BERLPPAN
PIEESS ur4E FEHEZE precision A A% recall fl-score

FhER DU Hh 0.92 0.87 0.87 0.87 0.86
Logistic [A]J] 0.99 0.87 0.86 0.87 0.86
SCREIAEAL 0.69 0.67 0.45 0.67 0.54
K 4% 0.79 0.72 0.73 0.72 0.66
BEALARIA 0.99 0.81 0.80 0.81 0.80
TR 1.00 0.76 0.76 0.76 0.76




2.7 SERAERIBOR
T P S KA SV S SR AR K S5 S il s B VP8, 20 M A 4 SRS B HEAT T o [FIREAE TR
DA ERG ORI A R ER, ARRBWIT IR real_string Mz H 1, ARERHIFILH fake_string M
izt 0.
1. #pos
2. real_string = "WRYIHZE, ZHTEHAEREEREGRHERT, FFEHEETEX—K, BAFHKRIT,
WIEAH, WMBESERRLE, FREES, WEFRRIFE, FBRANESR, KAk BRE
&, Wi, RAESAEBAEE, SRIRYIMZEEE S TERE. "
3. #neg
4. fake_string ="MECE TF 16:37 1, L&A ANKILHEE, 55EEARFEEFHETH. —1H
BN, HEDMER 2 RS, B EERPULBEERA LM, HRKRR A,
ik 12 s, TTRLE BSOS, BT SCRE A ST IR TR TR 4k, Hofth 43 RSB RY R T 1F
iR

1 | #FAEAN EF0 (1 %pos, 0Xneg)

2 print(NBmodel.predict(real_ words_vecs),NBmodel.predict(fake words_vecs))
[1] [0]

1  #LogisticsE AN (14pos, 0’neg)

print(logitmodel.predict(real_words_vecs),logitmodel.predict(fake_words_vecs))

[1] [0]

1 | #5 SN ELFTN (1 5pos, 0Xneg)
2 print(svc_model.predict(real_words_vecs),svc_model.predict(fake_words_vecs))

1 #RNNEZFI (1%4pos, 0Xneg)
2 print(knn_model.predict(real_words_vecs),knn_model.predict(fake words_vecs))
[11 [0]
#REN R EEFN (1 5pos, 0%neg)
print (rf_model.predict(real_words_vecs),rf model.predict(fake_words_vecs))
[11 [0]
1 #REVIAREZFTN (1 Xpos, 0Xneg)
2 print(dt_model.predict(real_words_vecs),dt_model.predict(fake_words_vecs))

[1] [0]
B 12 SRR g R

BB b Z AT RIVPAR 45 S, T LUE B3 RF i B LAERAIE IR LA 0.67, fI HIHF 0.54, ZHE— 5
B HABTEIEI) 73 RARAES, LR SRR EALRINA LR ? FTRe A AR, — 2 EIRFEARE RN,
RENRTE PR A 2 T RHIESR AL, —RAFIESR AU B 1R X B A T foeis I SORS - B, AAEE LB R
ik, WIFZX TF-IDF. LDA. il i) #4557 SR HUH SCRYBE Z4RFAE, W DM R AUR EbF . F T AR IR SEI0  7E
TR L, R IMAFHERBGHAT I — PR E .
2.8 YIZ A& word2vec

PEAS I Z5in] [ B 5 92 2 R 2.5 75 SCRYABUE (word2vee) CUAHET TVEAINA, FIFERIEE (1) FEHC
A (2) 43 (3) 1 gensim VIl ZRin] ) EASEAY, SRS R SEAMA F E RN . (HE T A R AR B
ARHAE A AN B 5 AR, Fr DA T BRI e ] 1 (1 [ B A RSk, 28 7RI HLF &1 1) & B R P38 1 77 30
FSCEE SN L ) ) B, i AR R 1) 1) S R, DK/ 7766 rows x 300 columns. (KA E T [A] & 24 size=300)



L | # BE BB THNS R ERE TR
2 def m_avgvec(words, w2vmodel):
return pd.DataFrame ([w2vmodel.wv[w]
for w in words if w in w2vmodel.wv]).agg('mean")

1 | # EHEREN
%time train_vec = pd.DataFrame([m_avgvec(s, w2vmodel) for s in text_ list])
train_vec.head()

CPU times: user 2min 18s, sys: 1.37 s, total: 2min 19s
Wall time: 2min 21s

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 ..

-0.044079 0.217596 -0.079045 0.190549 -0.055233 -0.071799 0.131174 -0.129751 -0.010107 -0.143796 ...
0.026745 0.196646 -0.622026 0.168825 0.443178 0.033578 0.138856 -0.668566 -0.210110 -0.229128 ...
-0.061685 0.189842 -0.179897 0.242424 0.111129 0.034167 0.176460 -0.136949 -0.139791 -0.032267 ...

-0.008537 0.110301 -0.289733 0.069985 0.118345 -0.090926 0.040970 -0.272730 -0.046034 -0.028124 ...

& @ N =2 o

0.024302 0.196139 -0.410602 0.057936 -0.070377 -0.241467 0.255243 -0.285963 0.089983 0.075860 ...

5 rows x 300 columns f%ﬁﬁ T head,F\EﬁH:'n T F]‘U 5 ?i’

K 13 Y2k [A) & word2vec
2.9 ETF word2vec YR RENL
[FIFEEE T sklearn SEHL SVM, BIRUIT (1) i) ja) 8 75 2 HAROAEA, ARG THIZRI IR 24 (20 215>
WZREMMRE (3 WIEATFINZEEA, [RABRRFN W 14 fs, LA 22T word2vee [ SVM FERIE
BERIF 3L E) 0.81, f1 135053 0.81, A T KIEFIFET:, WIGUE T 28X TRAEFRIAN 1R A8 . (BT S0RS-1l 50
FEFER) SVM: BRiEfES 7 R A 0.67, f1 A4 0.54)

1 print( "4 EHE%E ', w2v_svm.score(x_train, y train))
print ('KIFEERE:

K

il , W2v_svm.score(x_test, y test))

N

YIGREEEE: 0.8362766740250184
UNIFEE/EfA R  0.8137339055793992

from sklearn.metrics import classification_report
2 print(classification_report(y_test, w2v_svm.predict(x_test)))

precision recall fl-score support

0 0.76 0.64 0.69 773

1 0.83 0.90 0.87 1557

micro avg 0.81 0.81 0.81 2330
macro avg 0.80 0.77 0.78 2330
weighted avg 0.81 0.81 0.81 2330

K 14 3T word2vec i SVM R AR
2.10 ETF keras P B ) Embedding layer S8 LSTM?’
KA IAIZ (Long short-term memory, LSTM) & —FRERR ) RNN, F 228 T #7211 Zhad 2 A i sh B2
T RS B R E ). LSTM 5 RNN (Recurrent Neural Network, fEMMHZER4E) 1) ERFE TP H#HL 0
UREIHL BRI, RNN HIHZ 0 — e 2 W 24 AL —FE . T LSTM /M & ol —Aid iz gipe, i
oA 4T Cinput gate). ik[]” (forget gate) “Hirth[]” Coutput gate), LSTM [HEEHIE 15 WI'F .

6 https://cloud.tencent.com/developer/article/1661253
7 https://www.cnblogs.com/liuzhen1995/p/11625684.html
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& 15 LSTM fI45 1

LSTM W B3 IR BONE A%, BEAELE, PrUMERR BN, {EH] keras K LSTM 7774, keras
S2Pr e LA Tensorflow &8 H, AT LABCATT (EHISZEL LSTM. A 7 SE P FL AR LSTM HIN T, BRATISEAE T keras PN B
ff) Embedding layer, %7745 b e R gt i 77 208 SOA &AL .

(a) FA/AEL

T SR A Ja B SCAREE text_list R0 A IIZREEMMIELE, SR)J5 T2 AEH] Keras [ Tokenizer JEBEAT Hds AL BE,
Tokenizer /& — 731 ds, HTICATALREE, FFolfk, mEASE.

Stepl : BIETK 2D [ tensor. i Tokenizer bR UM SCANHEAT 73id], SAJ5 A fit on_texts, SR AR
£ x_train_Istm MJEIAVCFR (FEPA texts_to_sequences Z |, WAZUSCIH % A AL

Step2: BEEFFAL. 2N LSTM 2Tt (a7 51, BIELansd S w19 /N0 £ 305 20 N, B 8 0K
NHEAR AR —ANEENE 1, X I texts to_sequences J7i2F tokenizer HI45 A RF S, H FL 54—
AFR—KEE, AREREL, BEKK maxlen=100, IHAZ] 100, WA 0.

Step3: K& RLTEMIZA one-hoto 1X—02E N T i & LSTM %A=, FNTEFIF categorical crossentropy
VE DA 2k BB F5 B PR RS BE N one-hot A%, RIAREANMARASE K B2 N e 4y — AN Dy 20 380 1) o, 2 1)
THRRIZAI B 1 Z 4 AL B AE R 0.

519 2% B shape W1 16 fis:

1 | #BEELIEHIshape

2 print('l x_train:', x_train_seq.shape)
print (')l x_test:', x_test_seq.shape)
print ('’ y_train:', y_train_seq.shape)

print('/lii5y test:', y_test_seq.shape)
|4-5%Ex_train: (5436, 100)
Mhif&x test: (2330, 100)
%%y train: (5436, 2)
Mty test: (2330, 2)
Kl 16 %%/ shape
(b) E3L LSTM #%! (Embedding layer => LSTM layer => Dense layer)
models /& Keras #HZ M0, XK GARKRITE MAMNZS: H= WHos RS S & TR,
X HEH Sequetial FEEREAY, X2 Keras HEEA M 2% 454, ol Al JE HE B R R I 45
SEIAARE Y fE, TR BRI =AY 2 Fi N2 (Embeddign layer) . [&jEl/Z (LSTM layer) Fl%iH = (dense layer).
o FINJZE: f#H keras A B ) Embedding, %754 b2 R H 4mhD 17 2ok SCAR T B4



o [RUR: fREv 128 ML, ENMAITd 2 MR, FTREAIEAL, BUOVE S SEGE AR
%, Dropout 324§ E—EMAuTHNLE ST, ARG r R, X EEE R EITT 20%H)

AR

o FH)Z: SLPr LEL/Z Fully-connected layer, #ith h7ra8ah i,

BFEEE Activation,
(E39)

# {#1/LSTM
2 1stm_model

 lstm model.
1lstm_model.

6 lstm_model.
7 1lstm model.
g lstm model.

UM HAT 55, X I X softmax S AL i bE—E =R g kAT

= Sequential()
add (Embedding(top_words, 128, dropout=0.2)) #**Embeddlng layers
add(LSTM(128, dropout_W=0.2, dropout_U=0.2)) # LSTM/=/5i 71128 T, # WE20809%5F, IS

add(Dense (nb_classes) )#& /4
add(Activation('softmax'))#E softmax A 5% A%
summary ()

/Users/fubo/opt/anaconda3/envs/py36/1lib/python3.6/site-packages/ipykernel launcher.py:3: UserWarning: The “dropout™ a
rgument is no longer support in “Embedding”. You can apply a “keras.layers.SpatialDropoutlD” layer right after the “E
mbedding~ layer to get the same behavior.

This is separate from the ipykernel package so we can avoid doing imports until
/Users/fubo/opt/anaconda3/envs/py36/1ib/python3.6/site-packages/ipykernel launcher.py:4: UserWarning: Update your LS
TM™ call to the Keras 2 API: "LSTM(128, dropout=0.2, recurrent_dropout=0.2)"

after removing the cwd from sys.path.

Layer (type) Output Shape Param #
embedding_3 (Embedding) (None, None, 128) 2560000
lstm_3 (LSTM) (None, 128) 131584
dense_3 (Dense) (None, 2) 258
activation_ 3 (Activation) (None, 2) 0

Total params: 2,691,842
Trainable params: 2,691,842
Non-trainable params: 0

B 17 @57 LSTM A

(o) FBERHBEARECE R E R (adam), FwIFHFBE LSTM

PRALAS S S FE—H
FIFEARL ATELERIG T

# 4i1FLSTM

2 1lstm model.

5 | #HEHE

WG R ANIZE X, Y, epochs ATEMIZRIKEL, batch size HH KL
10 %, BJEHRmEIES] 7 0.0113, HEFFRIAE]T 0.9971, BARCRIRL .

compile(loss = 'binary crossentropy',# 7aE ANz, L XIE
optimizer = 'adam',
metrics = ['accuracy'])#/XE1

7, accuracy#c/

> model_: flt = lstm model.fit(x_train_seq, y_train_seq, batch_size = batch_size, nb_epoch = nb_epoch, verbose = 1)

/Users/fubo/opt/anaconda3/envs/py36/1ib/python3.6/site-packages/ipykernel launcher.py:6: UserWarning: The “nb_epoch™
argument in “fit® has been renamed “epochs.

Epoch 1/10
5436/5436 [ ] - 21s 4ms/step - loss: 0.4534 - acc: 0.7842
Epoch 2/10
5436/5436 [ ] - 20s 4ms/step - loss: 0.2281 - acc: 0.9137
Epoch 3/10
5436/5436 [ ] - 22s 4ms/step - loss: 0.1359 - acc: 0.9544
Epoch 4/10
5436/5436 [ ] - 22s 4ms/step - loss: 0.0735 - acc: 0.9772
Epoch 5/10
5436/5436 [ ] - 20s 4ms/step - loss: 0.0554 - acc: 0.9834
Epoch 6/10
5436/5436 [ ] - 22s 4ms/step - loss: 0.0297 - acc: 0.9910
Epoch 7/10
5436/5436 [ ] - 21s 4ms/step - loss: 0.0260 - acc: 0.9926
Epoch 8/10
5436/5436 [ ] - 21s 4ms/step - loss: 0.0180 - acc: 0.9947
Epoch 9/10
5436/5436 [ ] - 21s 4ms/step - loss: 0.0198 - acc: 0.9936
Epoch 10/10
5436/5436 [ ] - 20s 4ms/step —Iloss: 0.0113 - acc: 049971|

K] 18 J&T keras P B 1) Embedding layerLSTM #5784l 2k 2% 1

PREAUAS ] ) S5 R

2 nb_epoc
3 batch_s
4 top_wor
maxlen

6 nb_clas

X

h =10 /0
ize = 32 #batch size
ds = 20000 #Tokenizer,
= 100 #Zi JRAT
ses = 2 #one-hot



K 19 #AZE

2.11 ETF word2vec SEH LSTM

BT REF KT word2vee LI LSTM B8, ZT7VE R A5 /244 word2vec 1E79 LSTM ] Embeddign layer,

HRIEANSHER FIRIET keras N B 1 Embedding layer SEHL LSTM KE—#. IR :

Step 1 :
Step 2 :
Step 3 :
Step 4 :

Hrp, B E—MO5EE LSTM AN A Z A AL AR a0 R, 32 22 Se 8 A48 Embedding matrix 1F A E 4

I ZREF ) word2vec
f#H] Embedding matrix /£ AL 4% Embedding layer

T Word2Vec embedding %37 LSTM(embeddign layer => LSTM layer => dense layer)
{5 FH A0 2% BR B (5 ) AEAL SR (adam), S IF40E LSTM AR A

4 Embedding layer.
Lo # B LTI ZRb ] 1)
2. embedding matrix = w2vmodel.wv.syn0
3. #{§ ] embedding matrix fH:FE/E A top_words
4. top_words w2v = embedding_matrix.shape[0]
5. # 1% E Word2Vec A embedding layer
6. embedding layer = Embedding(embedding_matrix.shape[0],
7. embedding_matrix.shape[1],
8. weights=[embedding_matrix])

H- N N Ryas N
ME 20 FTULE R, BRAE T 10 0 Stk Bl 2] 1 0.0184, HEHHFIEL] T 0.9941,

Epoch 1/10

5436/5436 [ ] - 28s 5ms/step - loss: 0.5333 acc: 0.7355
Epoch 2/10

5436/5436 [ ] - 27s 5ms/step - loss: 0.3418 acc: 0.8576
Epoch 3/10

5436/5436 [ ] - 27s 5ms/step - loss: 0.2317 acc: 0.9088
Epoch 4/10

5436/5436 [ ] - 27s 5ms/step - loss: 0.1523 acc: 0.9415
Epoch 5/10

5436/5436 [ ] - 26s 5ms/step - loss: 0.1052 acc .9625
Epoch 6/10

5436/5436 [ ] - 29s 5ms/step - loss: 0.0698 acc: 0.9761
Epoch 7/10

5436/5436 [ ] - 25s 5ms/step - loss: 0.0432 acc: 0.9877
Epoch 8/10

5436/5436 [ ] - 28s 5ms/step - loss: 0.0342 acc .9899
Epoch 9/10

5436/5436 [ ] - 30s 6ms/step - loss: 0.0316 acc: 0.9904
Epoch 10/10

5436/5436 [ ] - 27s 5ms/step -[loss: 0.0184 - acc: 0.9941 |

<keras.callbacks.History at 0x7fe8d5487940>

K] 20 FETF word2vec LSTM A5 7)I| 2R 4k

2.12 ZRATHALS

N7 EEME A, AL T (a5 1) HET word2vec SEHL SVM. (Z%'5 2) BT keras WE
f*) Embedding layer. (%5 3) T word2vec SEHLMY) LSTM =S 284 () Tl g /) 76 5 Fh it 26 E A 30

(a) Precision_Recall Curve

8 https://blog.csdn.net/qq 39241986/article/details/103047151




Precision-Recall Curve

Precision-Recall Curve

Precision-Recall Curve

10 10 —— Precision-recall curve of class 0 (area = 0.320) 10 —— Precision-recall curve of class 0 (area = 0.326)
~— Precision-recall curve of class 1 (area = 0.661) — Precision-recall curve of class 1 (area = 0.656)
08 08 = = micro-average Precision-recall curve (area = 0.579) 08 = = micro-average Precision-recall curve (area = 0.570)
*rea,
S 06 S 06 *ag 5 06 *resae.
% § ,,‘"....'.'...'..'r'..‘n % :l‘al(«ll"--latfa.Ol..l..
& & &
04 04 04
0.2 {1 =™ Precision-recall curve of class 0 (area = 0.754) 02 02
Precision-recall curve of class 1 (area = 0.922)
® = micro-average Precision-recall curve (area = 0.883)
0.0 T T T 0.0+ T T T T 0.0 T T T
00 02 04 06 08 10 00 02 04 06 08 10 00 02 04 06 08 10
Recall Recall Recall
] isi rve (£ a3 H
21 Precision_Recall Curve (/£: svm, H': Istm, £i: Istm_w2v)
.
(b) Life Curve
Lift Curve Lift Curve Lift Curve
3.00 30
275 10 .
250 08
225 20
06
£ 200 & £1s
175 04 10
150
M\_ F—r 02 m—r 05 — a0
125 ~— Class 1 — Class 1 —— Class 1
100 == Baseline 00 == Baseline 00 == Baseline
00 02 04 06 08 10 00 02 04 06 08 10 00 02 04 06 08 10
Percentage of sample Percentage of sample Percentage of sample
4] i Vs H i
23 Life Curve (/: svm, H1: Istm, £: Istm_w2v)
(¢) ROC Curves
ROC Curves ROC Curves ROC Curves
10 10 10
08 08 08
g g g
& ] i
v 06 S 06 S 06
@ 2 @
& & &
E 04 . é 04 E 04
-
_+=— ROC curve of class 0 (area = *" = ROC curve of class 0 (area = 0.48) *" 4= ROC curve of class 0 (area = 0.48)
02 ’¢’ — ROC curve of class 1 (area = 0. 02 —— ROC curve of class 1 (area = 0.48) 02 ~—— ROC curve of class 1 (area = 0.48)
-7 ® = micro-average ROC curve (area = 0.89) = = micro-average ROC curve (area = 0.59) o = = micro-average ROC curve (area = 0.58)
,r’ ®= = macro-average ROC curve (area = 0.87) 4, ®= = macro-average ROC curve (area = 0.48) ® = macro-average ROC curve (area = 0.48)
0.0 T T v T 0.0 0.0 T T v T
0.0 02 04 06 08 10 0.0 02 04 06 08 10 0.0 02 04 06 08 10
False Positive Rate False Positive Rate False Positive Rate
4] I H i
24 ROC Curves (f£: svm, H1: Istm, fi: Istm_w2v)
. .
(d) Cumulative Gains Curve
Cumulative Gains Curve . ) Cumulative Gains Curve
10 2 Cumulative Gains Curve 10
PR 10
e
08 - 08
e 08
e
e
06 - 06
< o 06 :
4 £ ]
. 04 ", 8 ¢ 04
e 04
-
s
-
02 i — Class0 02 — Class0 02 — Class0
id === Class 1 — Class 1 === Class 1
24 == Baseline == Baseline == Baseline
00 - - - - 00 | I I : 00
00 02 04 06 08 10 0.0 02 04 06 08 10 0.0 02 04 06 08 10

Percentage of sample

Percentage of sample

Percentage of sample

25 Cumulative Gains Curve (/£: svm, H': Istm, fi: Istm_w2v)

(e) Calibration Plots (Reliability Curve)



Calibration plots (Reliability Curves)
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0.2 =&~ Support Vector Machine

~#- LSTM
0.0 LSTM_w2v
0.0 0.2 04 0.6 08 10

Mean predicted value

K] 26 Calibration Plots
M ERATRAE A R AT LLE H, — ) LSTM B8 55T wor2vee SEIRY) LSTM BRI Z AR, IX W] e
H1T word2vec HSEH L — e ) 4%, PRI 3 SR IO B RFIE 22 AN K o AHR AR BRI AZ , IR, A LSTM
BRI E 1, BREIGEMM R ERBURLE, (HAMBTNGEE T e AFEA L, BIAE AT {E B2 77 T
BIEEAFET word2vec [ SVM RILLF . 1% LSTM 4004 H il 8, 7I PL2% i = Dropout AbHfI1H .

= BBRER: PRSI

A T IS word2vee 1 LSTM IR 5, SE# W GRAT R, 288 0 Je QUL 1 2R 77 W & I 1) 2 WL
T, FFTCHLEAE 125 word2vee Fl Istm AEAY, FRAEFAEADG BT A28, X FLAR AN 59 2 )
PR = 208 AFRAHE (1) ek (2) SCAL (3) word2vec A A FEIIZE  (4) Lstm BEALIZR (5)
BT ASAL T SCAR T
3.1 J€H (reptile.py)

(1) JRHRFE:

B BEIAET & Mac R Anaconda, {#FH Selenium Fl PhantomJS A4 € H3F 15510, Selenium J&—A4
Web (1 H SRR T, o] US4 A LE S58% F 2 gk oim, SRECTEZEM SR, £ 2 T, s i
dl e VR A KA . Phantom]S & —/NET Webkit 1 “JC A7 WSS 8, B 4TS5 Nk 3 P A7 AT I
[fi 1) JavaScript, KNS RREIE, FTLAISAT e R H e B M W 25 22 =2, 4 Selenium Al PhantomJS
SiatE—ii, T ls T — AN EEE SRR 2 e .

(2) __init__ (sel) ¥

o filedir: fFAETEHUSCIRI R

o phantomjs_path: Mac ~{# ] PhantomJS 75 BoKs AR S SO #4642 T

o url: JEHUECHL Y LA TUH (R 770 & 9 22 AR

(3) driverInit(sel)E¥: AR IXSIHIELL
Selenium JE B 45 /ML WebDriver ] API. WebDriver ZRAUURT LUINZR Mk ) b5 2%, {H & n] PUE
BeautifulSoup 257 HAth Selector X R —#+F R & IR yu 3R, 5 DU _F TR AT 28 B ORIE AR,

9 https://www.cnblogs.com/mayi0312/p/7231242 . html
10 https://blog.csdn.net/lilong117194/article/details/83277075
1 https://data.eastmoney.com/report/hgyi.html




M), PARHAT HA s ERIs AT M 2% R
IeAbilid webdriver.Phantom]S 1 1 4K#), SRECHIAA DT o [F)R R Ay DT ) R0k AN3E, - BT EA
R 5 JGRE I
(4) get_page num(self, num): BEHRIRRETFT—H
o Stepl:E i FFRAE N IR X, EMTRN: "macresearch_table_paz‘%er''»jzi%%ﬁ
ME 7720 B EERy, MR E AR ENITR, RE R E KSRy 30s, WIRAEX
WP, $RE) T, WAREAE T HAT: WRAERX A, EREE], (Ft mw.
o Step2: FRHUIHZ T 4% 4 "ipt", 18 ﬁnd_element_by_class_name TTESH .
o Step3: AT, Bl STBRAR. (HRERIX BT send key 15 N HT TUAS HT L A0H 2
METRAE R T, FEI click() VAR .
o Stepd: i/ LINEREERAC, XEEEHN 10s
(5) download_report(self, text_link, re_sum_info)
PERR R IUR I IE N url AIFRZE, SRECUE AL, AEHINHRE 25 2a 0 e,
NEBER TR A, R PRA7 A
6 get_report_page(self, page_start, page_end)

BRI B AR 6 AN 24 11 0T T B9 TR BUbR #E, PN 2 007 731 2 S IR LA DT » S A DU THT, 24 1k DI
FEOCGREUR € DUET, SRE KU A R T tr bR2E, "tr", PR POAAE N A td ARRs, 3RS WHRF
TGRS AEE . UK. i — AV R EE . B, SR RAEIEANR url FIAREE,
JEEU T 3k IE3C . TREL G RS, #idA3 M driver.quit() 7% 19X 5]

(7) main():
T B2 ReportReptile IZEXT %, report_obj, F{#iJH report _obj.get report page(1,2)IE€
L) 7 DU A AT i 38090
KR VAMCHL 1-2 T A I HEAT I, TR RIS (1-2 TO 7L reptile_files3 IX NI, 4N
K 27 s, WLVERIREFPIER BT, BFEBITE4RE, BRSO, 7TLE B ERUER A7 2 A iR
R IEw (& 28 Fias)

main():
report_obj = ReportReptile()

report_obj.get_report_page( )

main()

@ reptile
/Users/fubo/opt/anaconda3/envs/py36/bin/python /Users/fubo/Downloads/Research-report-Classification-system-master/reptile.py
chrome webdriver start ...

, 'Lulu Jiang Li Cui Ying Zhang ', 'EBEFWEH', '3', '2021-12-17']

'ohERIES, '20', '2021-12-17']
, '2021-12-17']
, 'SFB ', 'HERT', '26', '2021-12-17']

SIES', '12', '2021-12-17']
', '2021-12-17']
2021-12-17']

', '2021-12-17']

0 A, '21', '2021-12-17']
: ['13', 'EMAKBR: BRiR RIE RENU 2B BR ', 'S - '47‘, 12021-12-17']

K27 A7 IE R IBAT




< reptile_files3 =2 e M O O » Q

O FiRE 6
2021411 A XEPPIAEAT: 11
202021-12-16.txt s
192021-12-16.txt AR KEF
182021-12-16.txt ff"lf%
172021-12-16.txt 20211217 TEEA
162021-12-16.txt EEEE, EHERES1IA, PPLEREDR, ERMM
152021-12-16.txt MEFREBESHRER, SFEMK, TUErMEnRE. m
142021-12-16.4xt Wihn, BIELRSERELF, SFEHISQERD, B
. RAERTHR. MHEIPPI LMD TIBIERE, ERANY

132021-12-17.xt BREFGIEPPIAGE L, ISR E AR B F AR
122021-12-17xt #. ",
112021-12-17.txt &, BoTLRGESNOR, ERSERIRNELKIE,
102021-12-17.txt HABAPPIHE LR,
92021-12-17.xt
82021-12-17.6x¢ 62021-12-17.txt

H 72021-12-17.txt X - 2KB

.
52021-12-17.txt &8
BN E SX TH3:43

42021-12-17.4xt
32021-12-17.txt
22021-12-17.txt
12021-12-17.xt

]
w @

Kl 28 € HRAF BIA L S IE 5
BAEL AL TEHEEL T M 2019-12-17 £ 2021-12-10 [F50 3k 15397 4 %0 Canl&l 29 Frm), ¥
FF e S R IR AT,k — 2B 00 7 1A € R e f A 1 .

B Bl AH

12021-12-10.txt 20215128108 T4 5:48
22021-12-10.txt 20214128108 T4 5:48
32021-12-10.txt 20214128108 F45:48
42021-12-10.txt 20214128108 T4 5:48
52021-12-10.txt 20215128108 T4 5:48
62021-12-10.txt 20214128108 T4 5:48
72021-12-10.txt 20214128108 F45:48
82021-12-10.txt 20214128108 T4 5:48
92021-12-10.txt 20215128108 T4 5:48
102021-12-10.txt 20214128108 T4 5:48
112021-12-10.txt 20214128108 F45:48
122021-12-10.txt 20214128100 T4 5:48
132021-12-10.txt 20215128108 T4 5:48

T e By P T T R il

152021-12-10.txt 2021412 B10A T4 5:48

bEI2 T 110 ($£15,39917) 11.54GBH A

K29 SILIREL T 15397 17 % MUK

3.2 %%E interface.py: O

FH TR S48 TR AN DA SRS 20 10] S5 bR RS R 2 DO, BT DO S B B DA R — S R i 2
JAE SO, RIVHA ST 2 8 SO R

(1) init(self) KB/ HISHOH ALK R

(2) tokenizer(selfjtext) XA FE LS b% (FERIX HFRIFE TR EH SCARE A Tist)

(3) load w2v file(self,w2v_file path) HN#iIlZE 0 (spider report SCAFJE ) 6000 43 HFHK)

(4) text_proce(selfjtext _raw) X SCASHEAT FIAL L I 58 5 N\ S
33 AMEIZ: word2vec.py XA

R FIR CEVEAINA, AN RIS R R R — B, ORI B AT I R R R A
#ie. FELL npz. npy. pkl #REAT T EARORAE, DALEERE P IUE A . X ek OO
python AE B ST, — A T ERAFUIZRIF (B8 SO, 4 np.load ()R np.save()iX AN 5 A4 4K
AR 1) BR R T S S BORRAZ IR 7R, K A7 SO A S5 I AR AFTE word2vee_model S, iX HLZE
N 15000 2 43 TCHLIF 72 R A4l EL T 6000 A3 AF i o) S AR AL I ZRFEA (FERETE spider_report SC
. )RR S8R B DA e D S (interface.py) HHEAT T 5 3, 41 30 Aiw:



.filedir_train =
.filedir_test =

.vocab_dim =

.n_exposures =

.window_size =

.cpu_count = multiprocessing.cpu_count()
.n_iterations =

.w2v_file_path=

.wordsList=

.wordVectors=
.Word2vec_model=
.word_index=
.word_vec=

K 30 word2vec VI Zrit ISk B
76 - [ R I 2Rk word2vec.py XA, EEASUT R
(1) create_dictionaries(self,model=None,combined=None): GJ&iali& 7 i, Fik [a4aFMAER R
51, dajia s, AR AR E)F B R R &R
(2)  word2vec_train(self,combined): il 7] & i)l 25
(3)  train(self): 1a][a) B IIZERL I %E, QFEMENGSCHE . a3, FATINA =T Gl
PSRRI T 32 1 SCE ) load w2y file A1 tokenizer BRI%)
(4)  test(self): ZSCAFA IR
1847 word2vec.py A, e 1A M EAL 2R, $TF word2vec model XA, A DL AR SC
e A R Tl 31 Frm ). KRR RAF BIA I 5 A —ANp Ak, DG A0 S0 75 B4 A 3106 T M4
BERISCA ST, AT LAE B XA T A B AT A5 A

B v BIEHH

wordVectors.npy SK EF11:54
wordsList.npy SR EF11:54
Word2vec_model.pkl.wv.syn0.npy SR EF11:53
Word2vec_model.pkl.syn1neg.npy SK EF11:54
Word2vec_model.pkl 5K EF11:54
word_vec.npz SR EF11:54
word_index.npz 5K EF11:54

] 31 word2vec_model S JELRAT IR AL K dim
R R X AT T — AR ER (B 32), PA—2Bhnis ot i) i) A 0 1 BR A



test( ):
w2indx=np.load
nt(
w2indx=w2indx[
nt(
w2vec=np.load(
nt(
wl=np.load(
wl = wl.tolist
¢

vec=np.load(
t(
t(

( .word_index)
w2indx)
101
w2indx[ D)
.word_vec)
A 1TOIL
.wordsList)
O
(wi))

wl.index( ))
.wordVectors)

(vec))
vec[52])

[l 32 ] ) AR AN R R
MRS R 33 fin, B8 CAMEERTT THEAMRRE, XERMAHKRT, X—PEUAE
B, RS R AT I X M Ty SR ) R, S SR T 1A R FE A 2 LSTM [¥) Embedding layer 7J fig
Ao A
word2vec

w2indx: <numpy.lib.npyio.NpzFile object at 0x7f%9a21634eb8>

[h5E 1EFR5|: 28567

[ EmEE: [ 0.76265883
0.49472123 -0.30813876
-0.3510228 0.57495433
-0.65226424 0.0464468
0.31150612 0.08778483

-1.0167947 -0.16652788 0.0785358 0.09174183 -0.25888172
0.86362416 0.3464248 0.51972055 -0.19954172

-0.0589149 0.39413878 0.04135471 0.31798404

-0.645442 0.4220275 -0.08725882 -0.03013898
-0.13948146 0.07311103 -0.4834107 0.5516148

JEEKE: 52938
HAtR 19%5(: 39380
JFEERE: 52938

SE52MFmE: [ 2.79148389e-02 -3.14442217e-02 -9.92166996e-03 -4.56149224e-03
2.17159819e-02 -1.69127807e-02 3.14552821e-02 -1.62443575e-02
2.87620872e-02 -3.18282284e-04 1.45910857e-02 -9.33253113e-03

Bl 33 1] [ Rt SR
3.4 LSTM A% Istm.py X+

LSTM HJRFLEE CATEZ AT 1T VRN 4, (H E—EH M At K8 te, M
LSTM BEHET =733, AT EH L e 70 58 R HRFEASS LSTM R EAT %%, HET
LSTM HEBYBEAT ORI T . 1X BB H 3 — DK 2Ky RN =70 K, SIERRPIRIEZER pos,
REHPEIE L) neu, ARIHMIGLEN neg, 2BH E el N TR )77 250 5 WIRE I BHR H g dg A
5T AR F 20 RS IIGREE, I 2 7 5 a4, AL Istm_train_data SCAFR, Z T pos.
neu. neg SCFIET HIAFTBON B IR o

[FIRE, X HEAHE AR BT BER HE &, W SRR SOAR BT AL, AR5 AR AN R I B = A Sk
e J N N bR AT B, 13 FIHAR & combined KR SUARMIPHE, y BRSPS, i
PR OR SR B R SCARLE ] ) B3] LR ) R 51 B3R, 1 X B T AN R SCAR K FEANR], fir LABI R K FE A
ANJF], FE T3 B R SCAS BT & R TR R &R 5, BAE S IE HE 0 #h7e 7730, A sequence 77
R ZRBUE G50 CFP DD AR o F36 38 5 SR SO R i RSB 9 1) BB (228808 embedding_weights),



T RGN 0 M, A EAN 0, RGN 1 BAETFLG, AR R R ] T R )
FERE: FRACBAR AR, AW, —RIGZATE LS EARE-1,0,1 HAy 01,2, B EFEAE A
to_categorical J7 AR EE A one-hot 4 (-1=0=[1. 0. 0]; 0=1=[0. 1. 0.]; 1=2=[0. 0. 1.]D. XFEm 153
THIF 1stm 2S5 HOHHRE T .
(1) splice data(self,path): #J5AbFI B
(2) load_train_file(self): HHEIIZR AR A FIARZE
(3) parse_dataset(self,combined): 15 %45 f SCASE H S 1R 5] 51| 3%
(4) train_data_struc(self,combined): Istm #RYIZAHR IS5 FFD 1k
(5) get train_data(self,word_index,word vectors,struc_w2index,y): % ¥/ 2 ()45 B A 2 H T 1stm
IO 2 2 K P AL 47
a) index_dict:FTH IR R 515K G &T])
b) word vectors: A il ¥ id] [ &
c) combined: T A XAMZE LA
(6) train_lIstm: MIZEYIZRERE, ML HISHAH R AR B R
LSTM B 1) I ZR#BAE train_Istm 2R 250(1&] 35), FIRERE SEGIMB RS, N =AM : % N JZ (Embeddign
layer). [t )= (LSTM layer) A%t /2 (dense layer), HT-1X HLJ& = 4035 ) i, A i FA3805 B8 £ relu,
HH T HISCE# K dropout S E 0.2, SRS RLE, FTUlEHERX BIRE R 0.5. EffiHZE4h
2 softmax, BEATEJGH 3 733K, NEdEE. MAMIFE, THERBCIR.

train_lstm( n_symbols, embedding_weights, x_train, y_train,x_test,y_test):
nb_classes=

¢ )
model = Sequential()

model.add (Embedding( = .vocab_dim
=n_symbols

=[embedding_weights]
.input_length))

model.add(LSTM(
model.add(Dropout(6.5))

model.add(Dense( =nb_classes

K25 « BRI train_ Istm pRI%L
HEERIZ, BEEX BT YIZRN Istm BALLE RFEFEEAT T HR4F (£E Istm_model SCAFY), Hf5
TURAES yml 4% 3K, B ) AL EFEREORAE N hS SCMF, XSSO S B A REEMFIRLE, 1B BIETIE
PR SFVE NG, DME AT DL BRI o L ) S 8l DR e H L SO AT T 8, i 36 Fim.



.batch_size =
.n_epoch =

.input_1length

.maxlen =
.test_size=
.pos_path=
.neg_path=
.neu_path=
.Lstm_model=
.lstm_weight=

K36 LSTM B Z 4 B
AT, WA RNEATR), Istm_model U R WS DI RAF T Istm.yml F1 Istm.h5 SCFF, {H 72 K]
37 AT LLE BRI MASE ERHERI R R 0417, XRFNRT R RE, ¥ EA K Z RN TH AR, #HUs
HHE 60 MNZRFEAZEAT Istm BEALYNZR, HUIZREE 5 & ANECR R T IR BE 22 ST B0 AR B2, anfif 3R
R R AR A ZRREAS, Rk 7 ARSI B XE R, 2 SR i SR I IR, 2B AT LA A2 AR A 7 i B
ZINGREARRZ, FSRIUE 2 FIREA G BT B R R (B V558 3 CURRIE I, JE IR (AR IO R AR 25
BEAT YNGR, 5L AR 28 B ] DS =

mm=Lstm_nn()
mm. train()

- ETA: 1s - loss: 9.5243 - acc: 0.4091
- ETA: Os - loss: 9.8110 - acc: 0.3913
- 14s 290ms/step - loss: 9.7380 - acc: 0.3958 - val_loss: 9.4022 - val_acc: 0.4167

- ETA: Os

- ETA:

- ETA: Os

- ETA: 0Bs

- ETA: Os

- 0s 32ms/step
Test score: [9.402222335338593, 0.4166666666666667

K 37 Istm BRI 245 IR
3.5 FHOCATM: main_test.py
BRSO RSB, SRHE T R F R ISR, Istm ABIVNZRA08E 11, TR PR M SRR 7 SCAR AT T bR 5
get_cla_rep(self) FH RSB AUWHRZEAT 73 ST, 15 e IR I 2R AT ) 1stm A528Y,  SRF5 6F FF i A B S 00U (4 SC AR
A4 AT ORE test_report SCAFIRTN ), Y RIEASTION, K5 it ORI ) 73 28 45 55 . ] 38 %
B 3R i) LUE B SO HEAT R

loading trained model

loading weights

B 38 SCAS T
MICEL IASFENZRAEA Z A I SCAE AR BN 15 S SCPFEAT 10, W] DS 2T 45 R A& 39 o, B
AR T ISR AR 1 SR DR HE B R O AN i, (R I 70 RBCRIE FT B



6070, BMALAR: ETEBRESIRARING ARAKIBETH, RIE RN 8B BIE: neg
7579, 11 BRTESECEEI T SLRMECRTHBNRE, BKIEEE, 5—&: pos
6185, PREMSH—E: £IRN"RH"IHESIRIB? ,FHM HY: neg

7714, AFEEBIEAIT AR, MILZR: neu

6089, BMAR: ZF TITETH, RIBBMBHMAM, FEEB: neg

7713, B -EF, : neu

7284, BMEAR: RITBFLIERN, EEADPFRRAAETFFAR, XE: neg
6057,1-2FBSHIERAIT: REERMMN, SERKFHRFAHOMER, R FRE: pos
7630, RREFIE FERRAT, X8 )R SKiE MRBRSE SKiS: neu

7865, RMAERIT: PPIRRIEREWS, BEMSE SRS, RIE SR &8 BEE: neg
7872, PRENESH—E: HHER: WKNE=MNE, REH KBK: pos

8001, /B/MARAMR: ALR225BEUISE LT, BIE30FEMS, KB E—X KEfH: pos
8025, BMMAREIERE: LFTAHAEEE. HiHETHM, $HAB: pos

6060, PRENESHA—E: “HERNR"BEFTEW, KX HY: pos

8018, 2020F 11 AHPMIAIT: HIEWSHIMR, MEKIBEFH, BRI: pos

Total number of texts: 15

pos :46.67%

neu :20.00%

neg :33.33%

139 Hi AT
. SERrsidek ke

FEARNSS H, B H BT X AN LR GERI R, BATIRR TIRZ W, th b3 321 TR 2 R0iR,
B 1 IR LR S ARSI, R 2] L T SCPHRAEAG 7 RE— BRI, R T e B 4 454X
A5 S RVENE P A TARKAIED » XA RE e VAR Z I 8], folr = LA XA TARER R 1 1e 2 i
2 TR, BTEERS A EERIF AR, X FIREE S IR AR 5 — k=l 2P 58 B A
T, MISATHEERISOR G 5 BB RA, FIEER TIRZ Y, RREIES: 1 — L8 (8] 44K 2] bug, B ASKIRAR &
S LA TEAR . (E 2 UGB IR, ) IO IR ANRE ELRRAE A, DR T M ) 7 SR PT e e 2 —
BGORF, MIRUF 72 I, AR LFIIGRAEA, B ME B IR — 0, Prit @ i ] DU A UF I RCR
FARFPIRZHI TR T — fl, AR R TE G EH AT P IRR . AR AR, N TR
R R H AR LT TRZ I HEREE, BsCGRIRR, EIBORA nice MIRZZIMKIATH, &9 T

oY



